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Kit de filtro do recipiente de carbono
Soprador de detritos Pro Force
Modelo nº 121-2814

Instruções de instalação

Instalação
1. Desligue o motor, retire a chave e aguarde até que

todas as partes em movimento parem antes de sair da
posição de operação. Deixe que a máquina arrefeça.

2. Desligue os tubos das válvulas de verificação da
união no recipiente de carbono e motor (Figura 1).

3. Retire as braçadeiras que prendem os tubos aos
clipes da cablagem na estrutura do soprador. Elimine
os tubos e a válvula de verificação.

Nota: Não há necessidade de remover os clipes
da cablagem da estrutura, excepto se estiverem
danificados. São fornecidos novos clipes no caso de
estarem danificados.
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Figura 1

1. Tubo para recipiente de carbono 2. Tubo para motor
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4. Ligue a extremidade do tubo de 76 cm à união do
recipiente de carbono (Figura 2).

Nota: As setas na válvula de verificação e filtro
devem apontar para o motor.
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Figura 2

1. Tubo para motor 2. Tubo para recipiente de
carbono

5. Ligue a extremidade do tubo de 44 cm à união do
motor (Figura 2).

6. Prenda o conjunto do tubo aos clipes da cablagem
da estrutura do soprador com braçadeiras.

Manutenção
Substituir o filtro da linha
de purga do recipiente de
carbono
Deve substituir o filtro de purga a cada 200 horas.

Verifique regularmente o filtro da linha de purga para ver
se tem sujidade. Se o filtro parecer estar sujo, substitua-o.

1. Desligue o motor, retire a chave e aguarde até que
todas as partes em movimento parem antes de sair
da posição de operação.

2. Afaste os grampos do tubo do tipo mola em ambos
os lados do filtro da linha de purga do recipiente de
carbono para longe do filtro (Figura 3).
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Figura 3

1. Filtro da linha de purga do
recipiente de carbono

2. Válvula de verificação

3. Retire e deite fora o filtro de carbono (Figura 3).

4. Instale um novo filtro no tubo com a seta no filtro
a apontar na direcção da válvula de verificação e
prenda-o com os grampos de tubo (Figura 3).
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